
 :إػذاد انًؼهًخ

 ولاء ػجذ انؼظُى يشتهً

 يذرسخ انريهخ انثبنىَخ نهجنبد

ولاء يشتهً يذرسخ انريهخ :اػذاد انًؼهًخ
 انثبنىَخ نهجنبد



أهى نطبقبد انعغػ انجىٌ ػهً سطح  ػذدٌ

 الأرض؟

نطبق 
انعغػ 

انًنخفط 
 الاستىائٍ

نطبق 
انعغػ 
انًرتفغ 
 انقطجٍ

نطبق 
انعغػ 

انًنخفط 
شجه 

 انقطجٍ

نطبق 
انعغػ 
انًرتفغ 

وراء 
 انًذارَن

ولاء يشتهً يذرسخ انريهخ :اػذاد انًؼهًخ
 انثبنىَخ نهجنبد



تنىع نطبقبد انعغػ انجىٌ ػهً سطح انكرح : ػههٍ

 الأرظُخ؟

ثسجت اختلاف درجخ انحرارح ين ينطقخ لأخري ػهً 
 سطح الأرض

ولاء يشتهً يذرسخ انريهخ :اػذاد انًؼهًخ
 انثبنىَخ نهجنبد



 أهى نطبقبد انعغػ انجىٌ ثبنرسى؟  وظحٍ

ولاء يشتهً يذرسخ انريهخ :اػذاد انًؼهًخ
 انثبنىَخ نهجنبد



 :ثُن نطبقبد انعغػ انجىٌ ين حُث اِتٍ قبرنٍ

انعغػ انجىٌ 
 انًنخفط

 الاستىائٍ

انعغػ انجىٌ 
انًرتفغ وراء 

 انًذارَن

انجىٌ  انعغػ
انًنخفط 

 شجه انقطجٍ
انؼروض )

 (انىسطً

انعغػ انًرتفغ 
 انقطجٍ

الايتذاد 
 انفهكٍ

( ˚5 -0ͦ)ين 

شًبل وجنىة 
 خػ الاستىاء

(  ˚ 30-˚25) ين 

شًبل وجنىة 
 خػ الاستىاء

(  ˚ 60-˚45) ين 

شًبل وجنىة 
 خػ الاستىاء

(  ˚ 90 -˚75) ين 

شًبلا وجنىة 
 خػ الاستىاء

نىع انتُبراد 
 انهىائُخ

تُبراد هىائُخ 
 صبػذح

تُبراد هىائُخ 
 هبثطخ

تُبراد هىائُخ 
 صبػذح

تُبراد هىائُخ 
 هبثطخ

سجت انخفبض 
ارتفبع  أو

 انعغػ انجىٌ

َنخفط ثفؼم 
ارتفبع درجخ 

وانرغىثخ  انحرارح
انتٍ تسجت 

ثذورهب نشبغ 
انتُبراد انهىائُخ 

 انصبػذح

َرتفغ ثسجت 
نشبغ انتُبراد 

انهىائُخ انهبثطخ 
غجقبد انجى  فٍ

 انؼهُب

 َنخفط ثسجت
انتقبء انكتم 

انهىائُخ انًذارَخ 
انذافئخ يغ انكتم 
انهىائُخ انقطجُخ 

انجبردح انتٍ 
تسجت ثذورهب 
نشبغ انتُبراد 

 انهىائُخ انصبػذح

َرتفغ ثسجت 
انجرودح انشذَذح 
وانخفبض نسجخ 

ثخبر انًبء فٍ 
انهىاء انتٍ 

تسجت ثذورهب 
نشبغ انتُبراد 

 انهىائُخ انهبثطخ

ولاء يشتهً يذرسخ انريهخ :اػذاد انًؼهًخ
 انثبنىَخ نهجنبد



 :قسى الاختُبراد

يب نىع انتُبراد انهىائُخ انتٍ تنشػ فٍ نطبق انعغػ انًنخفط -1
 الاستىائٍ؟

 (لا َنشػ -أفقُخ             د-صبػذح           ج-هبثطخ           ة-أ)
 

يب سجت ارتفبع انعغػ انجىٌ فٍ نطبق انعغػ انًرتفغ وراء -2
 انًذارَن؟

نشبغ انتُبراد انهىائُخ -وجىد انصحبرٌ   ج-انتشبر انجفبف     ة-أ)
 (انخفبض انحرارح-انهبثطخ       د

 
 ثُن أٌ دائرتٍ ػرض ًَتذ نطبق انعغػ انًنخفط شجه انقطجٍ؟-3
 (  90˚-˚75 -د˚         60-45˚-ج˚        30-˚25 -ة˚         5-0˚ -أ)

 شًبل وجنىة خػ  الاستىاء
 

نًبرا تنشػ انتُبراد انهىائُخ انهبثطخ فٍ نطبق انعغػ انًرتفغ -4
 انقطجٍ؟

ػذو وجىد كتم هىائُخ    -انجرودح انشذَذح    ج-انخفبض انرغىثخ    ة-أ)
 (  (ة+أ)-د

ولاء يشتهً يذرسخ انريهخ :اػذاد انًؼهًخ
 انثبنىَخ نهجنبد


